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故事。故事中有人做坏事；做坏事的人中，有的是故意的，

有的是无意的。当问及该如何惩罚这些做坏事的人时，年龄

小的孩子就不同于年龄大的孩子，他们不加区别地对做同类

坏事的人设计同样的惩罚，不管他们是故意还是无意。这说

明，年龄小的孩子在考虑对做坏事的人的惩罚时天然地倾向

于持“唯效果论”的观点。作为一种和“唯动机论”极端对

立的伦理学观点，“唯效果论”认为，尽管某种行为的结果

可能由不同的动机造成，但对这一行为的道德评价，只能依

据结果本身，而不能依据不同的动机。以下哪项如果为真，

最能削弱上述结论?A．小孩子对不同的坏事能设计不同的惩

罚。B．有些大孩子甚至大人也认为惩罚坏事应当只考虑结果

而不考虑动机。C．区别不同的动机需要有较为成熟的理解

和分析能力。D．小孩子和大孩子一样都有可能无意识地干

坏事。E．在上述这些故事中，坏事的危害性表现得非常清楚

。02.某市一项对读书爱好者的调查表明，那些称自己每周固

定去书店一至二次的人近两年来由17%增加到24%，而对该市

大多数书店的调查则显示，近两年来书店的顾客人数明显下

降。以下各项如果是真的，都有助于解释上述看来矛盾的断

定，除了：A.调查统计过程出现失误。B.图书馆阅览室的兴

起抢了书店的生意。C.上书店没什么规律的人在数量上明显

减少。来源：考试大D.书店出于非正常的考虑，往往少报光

顾的人数。E.受调查的逛书店爱好者只占全市逛书店爱好者



的10%。03.根据古代的记录，塞勒地区政府对基本商品征的

第一个税是，塞勒地区出售每罐食用油征收两个生丁，税务

记录显示：尽管有稳定的人口和严格税法实施方法，食用油

税的收入在税法生效的头两年中显著下降了。下列哪一个，

假如正确，最帮助解释塞勒地区的食用油税收的下降?A.在税

法实施后的10年，塞勒地区的平均家庭收入稳定增加。B.在

实用油税实行后的两年，塞勒地区政府开始在许多其他基本

商品上加税。C.在塞勒地区，食用油罐传统上被用作结婚礼

物，在税法实施后，食用油的礼物增加了。D.在加税后，塞

勒地区的商人开始销售比税前更大罐的食用油。E.在加税后

，很少塞勒地区的家庭开始生产他们自己的食用油。来源：

考试大04.北京某冷饮店在二月份开展买一赠一的促销活动，

即买一盒冰淇淋送一块冰砖。下列中除哪一项外都对这一活

动的有效性提出了质疑?A．二月份天气比较寒冷，几乎没有

人能吃得完一盒冰淇淋和一块冰砖。B．自从开展这一活动，

许多老顾客带上他们的朋友到这家冷饮店。C．许多顾客都

是老主顾，他们选择哪家冷饮店是相对固定的，不会太受其

他因素的影响。D．冷饮店的冰砖是外地产的，不适合北京

人的口味。E．自从开展促销活动以来，冰淇淋的单价明显高

于其他店。来源：考试大05.暴露于高温之下，房屋建筑材料

会发出不同的声音。声音感应器精确地探测这些声音，并用

应用声音感应器的火灾报警器能够提供一个房屋火灾的早期

警报，让居住者在被烟熏倒前逃脱。因为烟熏是房屋火灾造

成死亡的最通常的原因，要求使用基于声音控测器的警报系

统而不是烟雾探测器将消除作为主要死亡原因的房屋火灾。

下列哪一个，假如正确，最反对上面的论述?A.假如基于声音



感应器的报警系统广泛使用的话，其高成本将下降。B.当完

全燃烧时，许多用于房屋建筑的材料发出的声音几百码之外

也可以听得见。C.许多火灾开始于座垫和床垫，产生大量的

烟雾而不发出声音。D.在一些较大的房屋中，两个或两个以

上的声音探测器基于的报警器被需要以达到足够的保护。E.

在它们普遍使用后，烟雾探测器拯救了许多生命。来源：考

试大06.为了帮助家长选择最满意的幼儿园，有关部门实施一

项评选“最佳幼儿园”的活动。方法是，选择十个指标，包

括教师水平、师生比例、教学方式、教学设施、清洁程度、

绿化程度、饮食卫生、家长满意度等等，每个方面按实际质

量的高低，评比从1分至100分之间的某一分值，然后求得的

十个分值的平均数即是这个幼儿园的质量指数。以下哪项是

实施以上活动需要的前提?Ⅰ.幼儿园的各种指标的质量程度都

可以用准确的数字表达。Ⅱ.幼儿园的各种指标对于居民来说

都是同等重要的。Ⅲ.家长有自由选择幼儿园的权利，并且大

都乐于这样做。A.仅Ⅰ。B.仅Ⅱ。来源：考试大C.仅Ⅲ。D.Ⅰ

和Ⅱ。E.Ⅰ，Ⅱ和Ⅲ。07.在1992年12月，底特律的购物中心

修理并且改善了购物中心停车场的照明。1993年，停车场的

偷车案和试图偷车案比前一年下降了76%。因为小偷通常被

好的照明条件所阻止，偷车案的下降可以归功于这些改善。

下列哪一个，假如正确，最支持上述论据?A.在1992年和1993

年，大多数购物中心停车场的偷车案所盗窃的车是相对新和

昂贵的豪华型。B.大多数购物中心的盗车案发生于上午10点

到下午4点间。C.底特律购物中心是底特律地区全部的三个购

物中心之一。D.在购物中心所在的底特律镇，汽车盗窃案

在1993年和1992年一样多。E.在1993年购物中心停车场巡逻的



安全警卫的数目在夜间加倍了。来源：考试大08.如果杨教授

今天来学校演讲，那么全校的人不会都外出。只有校长今天

去参加教委的招生工作会议，才能知道今年招生工作的指导

思想。只要知道今年招生工作的指导思想，就能很好地完成

今年的招生工作。事实上，杨教授今天来学校演讲了。如果

上述断定都是真的，则下列各项都可能是真的，除了：A．

校长不知道今年招生工作的指导思想。B．校长今天去参加了

教委的招生工作会议，但不知道今年招生工作的指导思想

。C．知道了今年招生工作的指导思想，但是今年的招生工

作仍不能保证很好地完成。D．全校的人今天都没有外出。E

．校长没有外出。来源：考试大09. 要想精神健康，人们必须

自尊。人们要保持自尊仅仅通过不断赢得他们尊重的其他人

的尊重，他们要赢得这种尊重只有通过道德地对待这些人。

下列哪一个结论可以从上文得到?A. 精神健康的人将被别人道

德地对待。来源：考试大B. 精神健康的人将道德地对待他们

尊重的人。C. 精神健康的人为了被别人道德地对待必须有自

尊。D. 人们能够期望被别人道德地对待只有看他们是否尊重

别人。E. 自尊的人很少道德地对待那些他们尊重的人。来源

：考试大10. 城市居民住房条件较十年前有了很大改善。因为

平均每户拥有住房面积(建筑面积)增 加了15%。上述论证需

要下列哪项假设?A． 房屋质量较十年前有了提高。B． 家庭

平均人口数没有增加。C． 随着房地产市场的发展，可居住

的房屋总面积增加了。D． 北京、上海等一些大城市的住房

困难应该得到解决。E． 商品房的价格必须下调，如果商品

房的空置率居高不下，那么有再多的商品房也 不能解决住房
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